

Фонд реконструкции и развития Узбекистана увеличит свои активы

20 Мая 2014, 15:36 220 0 [Экономика](#)



Узбекистан, Ташкент – АН Podrobno.uz. В Узбекистане принято решение об увеличении ресурсной базы Фонда реконструкции и развития. Об этом в ходе международного инвестиционно-финансового форума в Ташкенте сообщил первый заместитель министра экономики Ботир Ходжаев.

По его словам, в течение ближайших нескольких лет активы Фонда будут увеличены с текущих \$15 млрд. до \$25 млрд.

Отметим, что сегодня Фонд своими средствами участвует в софинансировании 86 стратегически значимых инвестиционных проектов на общую сумму свыше \$29 млрд. Только в 2013 году с участием средств Фонда реализовано 33 важнейших проекта на сумму более \$780 млн., что на 24% больше, чем в 2012 году.

© [Агентство новостей «Podrobno.uz»](#)

Материал подготовил:
Темир Исаев

<http://podrobno.uz/cat/economic/fond-rekonstrukcii-i-razvitiya-uzbekistana/>